
2025 年 8 月 

卒業生の評価に関するアンケート調査 報告書 

 

調査概要 

1.調査目的 

学生に在学中に身に付けさせる学力や資質・能力及び養成しようとする人物像に照らして、

学生の卒業後の進路・就職状況等から、教育の成果や効果を検証し、今後の教育内容の改善・

改革を図るために実施した。 

 

2.実施期間 

令和 7（2025）年 5 月 19 日～令和 7（2025）年 6 月 13 日 

 

3.対象 

令和 6（2024）年 3 月卒業生専門職就職先（幼稚園・保育園・施設）・一般職就職先 

 

4.結果概要 

【専門職就職先】 

卒業生 88 名 就職者 80 名 依頼先 68 名 回収 54 名 回答率 79.4％ 

※依頼先は会計年度任用職員で就職した学生等を除く 

 

問1. 2024 年４月に雇用した卒業生は 2025 年 4 月時点で在籍していますか。 

はい 52 名  いいえ 2 名  （全回答数 54 名） 

 

問 2.雇用した本学卒業生について、該当する番号をご記入ください。 

1. 全体評価 

A：優れている B：まあ優れている C：やや劣る D：改善を要する 

2. 社会人としての自覚、意欲、マナー等 

(1)一般常識やマナー、礼儀が身についている 

1：思わない 2：あまりそう思わない 3：ややそう思う 4：そう思う  

(2)アドバイスや指導を謙虚に受け止める素直さがある 

(3)周囲と協調・協力することができる 

(4)自ら学び、質問する姿勢を持っている 

(5)問題点や課題を発見する力がある 

(6)忍耐力やストレス耐性がある 

3. 在学中の教育成果 

(7)自分の考えや思いを相手に分かりやすく伝えることができる 

(8)相手の話に耳を傾け、意図を読み取ることができる 

(9)他者の気持ちを汲み取り、専門職として適切に対応できる 

(10)教育・保育のための知識を身につけている 

(11)専門分野の技術がある（ピアノ・制作・運動あそび・生活支援など） 

(12)利用者・利用児に対し、十分なケアができる 

(13)文章の表現力がある 



 

 

【一般職就職先】 

卒業生 83 名 就職者 63 名 依頼先 50 名 回収 39 名 回答率 78.0％ 

※依頼先は 1 年契約の非正規雇用を除く 

問 1. 2024 年４月に雇用した卒業生は 2025 年 4 月時点で在籍していますか。 

はい：37 名  いいえ：2 名  （全回答数 39 名） 

 

問 2.雇用した本学卒業生について該当する番号をご記入ください。 
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1. 全体評価 

A：優れている B：まあ優れている C：やや劣る D：改善を要する 

2. 社会人としての自覚、意欲、マナー等 

(1)一般常識やマナー、礼儀が身についている 

0：対象外 1：思わない 2：あまりそう思わない 3：ややそう思う 4：そう思う  

(2)アドバイスや指導を謙虚に受け止める素直さがある 

(3)周囲と協調・協力することができる 

(4)自ら学び、質問する姿勢を持っている 

(5)問題点や課題を発見する力がある 

(6)忍耐力やストレス耐性がある 

3. 在学中の教育成果 

(7)自分の考えや思いを相手に分かりやすく伝えることができる 

(8)相手の話に耳を傾け、意図を読み取ることができる 

(9)他者を敬う気持ちや多角的な判断力と行動力がある 

(10)パソコンやインターネットを活用する力がある 

(11)状況に応じて適切なプレゼンテーションを行うことができる 

(12)文章表現力がある 

(13)アイデアや企画力がある 

(14)問題や課題を発見し、解決しようと努力する姿勢がある 

(15)さらに仕事に役立つ資格・検定等の取得に意欲的に取り組む姿勢がある 
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